

高平市文化和旅游局文件

高文旅发〔2023〕63号

高平市文化和旅游局 关于对市政协七届三次会议第179号 提案的答复

尊敬的李春亮、李国清委员：

您们好，您们提出的“关于利用传统节假日打造高平旅游大市的建议”收悉。经过我们认真研究后，现答复如下：

一、这一建议提得很好。

二、近年来，高平市委、市政府按照“一个龙头、一条主线、五大重点旅游区”的发展思路，全力打造文化旅游大市。今年以来，央视七次关注高平。1月25日，CCTV-1《新

《新闻联播》播出了《山西高平：多彩活动庆新春、欢乐祥和满神州》；1月26日，CCTV-13央视新闻频道【新闻直播间】

栏目播出了《山西高平：社火表演精彩纷呈 传统文化魅力独特》；1月27日，央视新闻频道CCTV-13【新闻直播间】

栏目播出了《山西高平：赏民俗 寻年味 闹新春》。炎帝陵景区推出了开门迎大年、八音闹新春、五福聚祥瑞、香包护平安、花灯映祥年等系列活动，让游客“白天祈福、夜间赏灯”。喜镇苏庄以“高平有喜 爱在太行”为主题，推出了新年庙会、灯光秀、民俗表演、特色小吃、花车巡游等十余场活动，年味十足。釜山以“高平有福、福在釜山”为主题，十二项年俗活动精彩纷呈，绚丽的灯光秀，旧时光休闲体验，农业智慧大棚，老街演艺，特色美食……在这里，现代与旧时光交汇，传统与科技相融，视觉和味蕾同时满足。“梦回长平”不夜城推出了沉浸式演绎、民间风俗等一系列演出，带大家感受传统文化的乐趣，体验新春佳节的热闹。卧龙湾景区推出了以“卧龙湾里迎新春 祈福庙会送瘟神”为主题的10大项50余小项主题活动，让游客欢乐过大年。高平东站站前南街举行第一届炎帝灯会“高平有戏”八音会展演，《盛世鼓乐》《玉兔迎春》《大美高平》等节目轮番上

演，让游客感受八音会的魅力。良户景区推出情景剧《阁老回府》、情景剧《祝寿》、灯展游园会、民间耍乐、猜灯谜等系列活动，让游客欢乐过大年。市区围绕“福”“喜”“礼”“乐”“戏”等元素，精心策划癸卯年（2023年）长平灯会，一路一风格、一街一亮点、一园一特色，描画出高平色彩斑斓、美轮美奂的城市夜景。春节假期，以“高平有礼”为主题的非遗产品、文创产品、特色美食等产品展销会在智创城、苏庄、良户、釜山等地展出，苏庄、釜山等景区内，众多精美年货、高平十大碗、传统小吃应有尽有，充满年味与趣味的物件儿琳琅满目，以“文化+消费”激发节日经济新活力，尽享无尽“春”味！在今后的传统节日中，景区都会根据各地的特色举行相应的活动，把高平的传统文化习俗传承下去，吸引众多游客纷至沓来。前方道路开阔。假以时日，一座活力四溢的高平旅游文化名城将展现在人们面前！

三、关于您们的建议，我们将始终予以关注。

以上答复您们是否满意，如有意见，敬请反馈。

感谢您们对我市旅游工作的关心和支持，并欢迎今后提出更加宝贵的意见。

此致

敬礼

领导签字：

承办人员：

联系电话：0356-6911821

高平市文化和旅游局

2023年9月5日